=V NIV AIY RX—

Type 550

EALYY
0:-4~60MPa

Pressure Transmitter

EDLSVRZyZ—

KRONE CORPORATION

JENRFY Ay & Type 550 &, E/NAIVIEL&IC
BIBmam LNV OERZW I UET ALY — 3R
LAY IP67 F 7213 IP69K THEETTRE T4 FEHE D T
HAV T4 A&k EHE— 2 X3 BEZ2EET,
287 b ORI AR G B U ERS 1SO 16750
ICHEHLU T2 i B %2 - b B PE 2 %72 L% 97, Type 550
FENRS Ay R, itk 100V OFEERL )L T, &l
T8 B H R NS B D < dei L)L D EMC % 5E 1 72 IR
AELE T,

W&+ )Li&, Huba Control ABAFE Uz A2 LA LD
JERE I D & e RICRSTAE SN TOE T,

W e

SVERGEEMZERIIYT 5O/ Y NCRELIEBE
BEBE (TZA =Y —)VAER)

Bnfc EMC %8E
BEICESBERZEDBOTNEL

HERRERE SIS - BERIC




W B fiTAtiR

EHEHE
T—YF 0~ 4~ 60 MPa
BERH
LIS BEBLURE
BE BIRRE -40 ~ +125 °C
RIFRE -40 ~ +100 °C
RERE -50 ~ +100 °C
SFARME 40MPa i 3 X ZIWAT—Ib
60MPa 2.5 X 7JVATr—)b (&K 150 MPa)
RIEE 400 bar K3 6 X ZIVATr—Ib
600 bar 4 X 7JVA—)b (&K 2500 bar)
L=
EfK AT LA 1.4404 / AlSI 316L
XTI EZME RUT71))V7 = K 50% GF UL 94 V-0
RERME £ ¥R R AT LA 1.4404 / AlSI 316L
Y-8 ATV LA
BRI
Hh ERMHE EDiich-
28R5 4--20 mA 7.5~33VDC >23mA
3HRTC 0---5V 7~33VDC <7mA
010V 10~33VDC <7mA
LA AR w7 10---90%  5VDCE10% <7mA
IRFERERE DS IRE. MM HERFE, VORF —/\—{R5E
R E 500 VDC
A
AR <2ms(10...90% typical T ms)
awmy 1oL <50 Hz
< 100 Hz
ERMERCREFR
Kostal SLK 2.8 coding A IP69K / 7SRl
AMP-JPT P67 / 7> Xl
AMP Superseal 1.5 P67 / 72 A
Deutsch DT04-3P IP69K/ 7SRl
DT04-4P IP69K / 7SRl
Metri Pack 150 P2S Series P67 / 7> Xl
M12x1 IP69K / 7 >Rl
EREHRERE (FRRL)
7/16 - 20 UNF: Sealing corn 45°
7/16 - 20 UNF: sealed at back (SAE J514, ISO 11926-3), SAE-4 ORB with O-ring FPM (-20 ... +135 °C)
9/16 - 18 UNF: sealed at back (SAE J514, ISO 11926-3), SAE-6 ORB with O-ring FPM (-20 ... +135 °C)
G %-18 NPT
G Y sealed at back ISO 1179-2 (DIN 3852-E) with profile seal FPM (-30 ... +135 °Q)
M14x1.5: sealed at back 1ISO 9974-2 (DIN 3852-E) with profile seal FPM (-30 ... +135 °(C)
R % (EN 10226)
BUER/EREE
EMC : 1SO 13766, DIN EN 13309, ISO 14982, ECE R10, 2004/104/EG,
EN 61326-2-3, EN 12895:2015, CISPR11
EEEER 150 16750-3 (50 g, 11ms, 1000[=]/%H)
REELER - 1ISO 16750-3 (12 g, half sine wave 18 g random vibration)
UL: ANSI/UL 61010-1(E325110)
EACER:
wE

FERE ¢ £0.5 %fRS (YO, ZIVAT—IV EFE. E AT U X BEY)

fRBE © 0.1 %F.S

RERFME ¢ 0.2 %F.S/ 10K

REAREM @ £0.3 %FS




W F:F3— FEIREK (MPa Bifir)

550 X[ X [ X | X[ X[ X|X|[X]X]|X
EALYTI N 0.4 MPa 9/H|3([S|O
0..6MPa 9/K|0[S]|O
0..10 MPa 9|/K|1|S|O
0..16 MPa 9|/K|2|S|O0
0..25MPa 9|/K|3|S|O
0..40 MPa 9|L|4|S|O
0..60 MPa 9|L|5[S|0
HAh/EIFE20..5V 7..33VDC 1
0..10V 12...33VDC 2
4..20mA 7.5..33VDC 3
L7 Xb)w210..90% 5VDC £10% 7
EXBIES VKostal SLK2.8 O—F1 7 A 711
AMP-JPT 2
AMP Superseal 3
Deutsch DT04-3P  2w:IN=1/0UT=3 3w: IN=A/OUT=C/ GND=B 4
Deutsch DT04-3P  3w: IN=A/OUT=B/ GND=C 127 G
Deutsch DT04-4P  3w:IN=2/0UT=1/Case=3 4w:IN=2/0UT=4/GND=1/Case=3 Y
Metri Pack 150 P2S  2w:IN=B / OUT=A 3w:IN=B/0OUT=C/GND=A 5
Metri Pack 150 P2S  3w:IN=C/OUT=A/GND=B 12] J
M12x1 2w: IN=1/0UT=3 3w: IN=1/0UT=4/ GND=3 S
2w: IN=1/0UT=4 3w:IN=1/0UT=3/ GND=4 M
2w: IN=1/0UT=2 3w: IN=1/0UT=2/GND=3 P
EH#ESR  7/16- 20 UNF 2121
(#ZXRL) 7/16 - 20 UNF BE > —/L.SAE-4 ORB(0')>% FPM) G|2|1
9/16 - 18 UNF &5 >/—)L. SAE-6 ORB(0!) ¥4 FPM) Vi2|1
Y- 18 NPT 3121
G v B®E—IL 1SO 1179-2 (DIN 3852-F) 707 71 JL/—)U FPM 41211
G % BmE>/—I/l IS0 1179-2 (DIN 3852-E) 707 7 )L</—JU FPM 3 Hi 2|1
M14x1.5 E5E>—/) 1 1SO 9974-2 (DIN 3852-E) 707 71 JL</—JU FPM 6|21
R % (EN 10226) 7121
EALYID) TWEREEHL GEXRITL Y Y %I8RE () - WO... + 50 bar / H177 1.8 V)
N)I—=o3v
(F#Fvav)
%1) ZOMDEAL Y AT Z2—IDWTEBBEWLEDLELEEL,
%2) AZADARYZITBLEE A
#%3) EHLYIH25MPaLl R DI E GEIRDATAE TY .
B 77t€9)— (7 avEbm)
A A3 Kostal SLK 2.8 Coding A 2K R+ T S F 7 TSI MENTE) 120369
AR Q%% Kostal SLK 2.8 Coding A 3R 120368
XA % AMP JPT 2GR R+ T S F 7 TSI METE) 110442
AZAAxT2 AMP JPT 3R 108767
AZA%%24 AMP Superseal 1.5(0.5 ~ 1.0mm?) 3@ QIERMLB TS+ 7 TS5 9HE) 120254
AR AMP Superseal 1.5(1.0 ~ 1.5 mm?) &R QRMLBT SV F2 7 TS 14%) 120255
AR 272 Metri Pack 150 P2S /1) —X 3R 120345
RIEFEAE 104551




B i (B4 : mm) /ERES

v 6 63,k
E %
= 5 724 <
\5 10 Nm e C Kostal SLK 2.8
Code Nr.: 2
27 6
& 51,9 ‘
= 3%
= o GND out IN
\5” 20 Nm
Py
Code Nr.: 3 g AMP T
3(IN) 2 (OUT) 3(IN) 2 (OUT) WND)
B_.6
58,4 )
24 % our N GND out N
o @ + _ o
2 L5 20 Nm
Code Nr.: 7 . ) /D mﬂm:
Q. AMP Superseal 15
1h,1 6 3(IN) 1(OUT) 3(IN) 2(0UT) 1(GND)
2
— e 63,4
= % Jt \ 20 Nm 36 3k our o
© S Code Nr.: 4 7 & \ /.: \
‘ N ° GND N g/ ° N\ our
e @{ o " n:D[ Deufsch DT04-3P : %ﬁj/ ’ ’ w
12 :U— A(IN) C(OUT) B (GND) A(IN) B (OUT) C (GND)
et ] 2 5
= 7 20 Nm Bl
< = | Code Nr.: 6
3
. 1'6 6 & SEEF:ZS P,Etok S B(IN) A(OUT) B(IN) C(OUT) A (GND) C(IN) A(OUT) B (GND)
= 3
= - % 24
Q = \57 10 Nm 46,7
Code Nr.: H 36
156
&
0 < Mizx1 1(0N) 3 0UT) 1(IN) 4 (OUT) 3 (GND)
z
@ I 24 N+ out | — N+
§ 5 20 Nm
i Code Nr.: V @
63,4 Q
3% ) 19 @ our — out
L /‘Oﬂé 6 1(IN) 4 (QUT) 1(IN} 2 (OUT) 1(IN) 2 (OUT) 3 (GND)
3
R EA =l .
= f H s Deutsch DTOL-4P —
& ] ouw .
é }:( a5 24 Case N
= 57 10 Nm Y N
}:( Code Nr.: G
2(IN) 1(OUT) 3 (Case) 4 (nc) " 2(IN) 4(OUT) 1 (GND) 3 (Case)
A pEstoat g D_ * W50 CRNL THARRORBER FOMA L. EREEREDBANGDET,
’VQ = WESOFTAY, HHESEELS(E. FEEEET DB,
v K 1 T124-0023 RREBEXFF/NEITHOELS TEL: (03) 3695-5431/FAX: (03) 3695-5698
KBRZE - T530-0054 ABrmidbXm#rlI2-2-9@HUNFALIIF) TEL: (08)6361-4831/FAX:(08)6361-9360
KRO N E e-mail: sales-tokyo@krone.cojp URL: http://www.krone.co.jp

2025/8



